

Tajna jugoslavenskih komunista i OZN-e: Trava na Brijunima zasipana 'hrvatskim đubrom'

Nedjelja, 22 Travanj 2012 19:54

Milan Čačić, otac prvog dopredsjednika Milanovićeve vlade, početkom sedamdesetih godina bio je tajnik Izvršnog vijeća Socijalističke Republike Hrvatske. Međutim, za razliku od svog tadašnjeg šefa Dragutin Haramija, koji je smijenjen u poznatim partijskim čistkama, karijera starijeg Čačića je, kao i karijera oca aktualnog predsjednika Ive Josipovića, nakon Brozovog puča u Karađorđevu, naglo krenula uzlaznom putanjom.



Bijela vila na Brijunima

Istodobno, dok je Ante Josipović, otac aktualnom predsjednika Republike Hrvatske, voljom svoje ratne suradnice Milke Planinc, nakon sloma hrvatskog proljeća naglo „bljesnuo“ kao kadrovski sekretar CK SKH, svemoćni partijski kadrovici na čelu sa dvojcem Planinc-Josipović su Milana Čačića imenovali republičkim tužiteljem SR Hrvatske.

Potomci oficira OZN-e u vrhu današnje vlasti

Poznavatelje tadašnjih jugoslavenskih prilika to nikako ne iznenađuje. Naime, Malada-Planinc, Ante Josipović ali i Milan Čačić u prvim su poratnim godinama i te kako bili bliski zloglasnoj komunističkoj tajnoj policiji OZN-i. [Milku-Maladu Planinc, nekadašnju pripadnicu 11. dalmatinske brigade](#), godinama se naime sumnjičilo za sudjelovanje u najokrutnijim komunističkim zločinima nakon II. svjetskog rata.

Slično je i s Antom Josipovićem, ocem aktualnog hrvatskog predsjednika, za koga određeni krugovi tvrde kako je, kao djelatnik OZN-e, odmah nakon II. svjetskog rata, sudjelovao u zataškavanju komunističkih zločina na području Vrgorca i zabiokovlja,

da bi nakon toga obnašao odgovornu dužnost direktora poduzeća koje je zapravo bilo paravan za radni logor na Golom otoku.

Otac Ive Josipovića bio upravitelj Golog otoka?

Međutim, ime Milana Čačića, oca prvog dopredsjednika Vlade Radimira Čačića, do prije određenog vremena se nije, bar javno, spominjalo u ovom kontekstu. Međutim, prije nekoliko dana u Splitu sam imao prigodu razgovarati sa vitalnim osamdeset-trogodišnjakom koji je potvrdio [iskaz Marka-Markusa Pleića, iz Ciste Velike kod Imotskoga, objavljen u Glasu koncila od 25. siječnja 2009.](#) u kome je Pleić javno progovorio o postojanju plinske komore na Brijunima u kojoj su komunističke vlasti posmicale na desetke tisuća ratnih zarobljenika i političkih neistomišljenika.

Naš sugovornik je otišao korak dalje, izjavivši da ga je te 1949. na Brijunima kontrolirao oficir OZN-e Milan Čačić, za koga je prije nekoliko godina doznao da je otac Radimira Čačića.

- „Izdržavajući trogodišnju kaznu zatvora, donesenu pod optužbom prikrivanja narodnih neprijatelja, u proljeće 1949. prebačen sam na otok Brijuni, gdje smo radili na odvajanju pepela od ostataka ljudskih kostiju. Kao nadglednik kontrolirao nas je oficir OZN-e Milan Čačić, za koga sam tek prije nekoliko godina doznao da je rođeni otac poznatog političara Radimira Čačića“, kazao je tom prigodom naš sugovornik, moleći da ne objavimo njegov identitet jer se, kako kaže, boji da bi njegovi potomci mogli zbog njegove „duge jezičine“ imati neugodnosti.

Zatvorenici gradili Titovu Bijelu vilu na Brijunima

Puno detaljnije o ovome je prije nekoliko godina govorio Marko Pleić, koji je 1949. iz zatvora u Lepoglavi bio prebačen na Brijune, optužujući jugoslavenske komunističke vlasti za masovna spaljivanja ratnih zarobljenika u plinskim komorama:



Tito i Jovanka sa Liz Taylor i Richardom Burtonom na Brijunima

-„I danas se svega sjećam. Taj objekt nalazio se otprilike od 350 do 500 metara sjeveroistočno od Bijele vile. Krivudavim putem do te udoline najviše su stradavali istarski Talijani koji su tada optirali za Italiju. Nisu mogli izići van pa je tako po procjeni stradalo oko 30.000 Talijana i Hrvata od zloglasne Komunističke partije po diktaturi Josipa Broza Tita. Ondje je najvjerojatnije bila jugoslavenska partizanska i komunistička plinska komora. Uz Talijane ondje su spaljivani i Hrvati. Mnogi su nestali ondje, a za njihov se grob ne zna. Objekt se nije mogao vidjeti sa strane, tj. zapaziti dok se ne bi potpuno njemu približilo jer se nalazio u udolini okružen brežuljcima i šumom skoro sa svim strana osim jednoga uskog prolaza s južne strane, i to u krivudavim pristupnim putem«, kazao je tom prigodom Marko Plejić.



Ivo Josipović i Angelina Jolie na Brijunima

Govoreći o načinu na koji se uopće našao na izdržavanju zatvorske kazne na Brijunima Pleić je kazao:

-„Prvu godinu zatočeništva u Lepoglavi završio sam tečaj za građevinarstvo pa sam tako po premještanju na Brijune postavljen za pomoćnika poslovođi, bivšem partizanskom majoru Anti Široli. On je bio Istranin koji je tada bio na izgradnji Bijele vile koja je kasnije postala predsjednička rezidencija. Izvodili smo radove na tada zvanoj Titovoj a kasnije Bijeloj vili. U to vrijeme bilo nas je oko 120 kažnjenika iz kaznonice Lepoglava i Stara Gradiška koji smo radili na toj gradnji. Mnogi su se čudili kako sam ja tako mlad postavljen na takvo radno mjesto, dakle na mjesto pomoćnika poslovođe“.

Brijunska trava zasipana „hrvatskim đubretom“

Nastavljajući svoje potresno brijunsko svjedočenje Pleić je tom prigodom kazao:

-„Jednog dana bio sam sa skupinom zatvorenika na čišćenju jednog objekta koji je bio pun pepela. U njemu je po mojoj procjeni bilo između 700 i 800 kubičnih metara

pepela. Taj objekt služio je prethodnom vlasniku otoka, Austrijancu koji se ubio u blizini današnje vile 1946, najvjerojatnije kao pomoćni objekt. Nas je tada vodio Dušan Šimić koji je mene zvao rođakom. Kad smo došli do tog objekta, zatvorenici su dobili zadaću prosijavati pepeo i razvoziti ga po brijunskim otocima i posipati ga po livadama. Tada sam s Dušanom Šimićem sjedio po strani pa mi je tzv. moj rođak rekao: 'A što će rasti trava na ovom hrvatskom đubretu!' Nakon tog njegovog iskaza počeo sam prilaziti bliže ljudima koji su prosijavali pepeo. Oni su mi pokazivali ostatke prosijanog, a u tome je bilo najviše najtvrdih ljudskih kostiju među kojima su bile koljenice, zglobovi te žice i lanci. U blizini izlaznih vrata objekta iskopana je rupa veličine tri metra sa tri i ostatke su u nju zatrpali«, kazao je tom prigodom Marko Pleić.

Istražna tijela Republike Hrvatske svakako su dužna provjeriti ove navode a put do utvrđivanja činjenica svakako vodi preko "rupe veličine tri metra sa tri", koju je Pleić spomenuo u svome iskazu.

R. Horvat

[Jezivi podatci o uređivanju Brijuna za "ljetovalište i odmor" zločinaca nakon djelotvornog ubijanja i izivljavanja! Neophodna je barem lustracija!](#)

KOMENTARI:

[Mara Babec](#)

prestrašno za čuti što se to sve radilo, molimo za duše svih koji su tamo i tako gorko stradali, da su ih žive spalili ili mučili a onda spalili da zametnu trag, dragi bože što se to radi, što čovjek sve učini, bože oprosti im ...bb

[April 25, 2012 at 11:53am](#)

[Robert Mark](#)

Sam narod ih je izabrao a RADE CACIC je vec toliko zla ucinio a za njegovog caleta netreba uopste komentirati jer njegov dug Hrvatskoj i drugima privatno je ogroman no sad ce hrv.proviziom to poravnati

[Dubo Lasić](#)

U moru portala koji objavljuju baš svašta - ima i istine i laži. Koliko ovdje ima istine? Da se mene pita sondirao bih sav teren koji se spominje, jer mi je čudno da netko može napisati da su deseci tisuća ubijeni, ali ostataka nema? Malo je učinjeno na traženju materijalnih dokaza iz tih olovnih vremena, još manje na prezentiranju nađenih.

[Tomislav Baranjek](#)

Dopredsjednik ministra i ostala bagra su za sada samo loši političari. Čačić je iznimka, on je već počeo s prometnim egzekucijama koje ne priznaje dok mu se ne dokažu na sudu. Za ove ostale je samo pitanje vremena kada će proraditi okidač za genocid, a onda će kao i njihovi očevi krenuti putevima revolucije, po Hrvatske glave

[Andjelko Galic](#)

Legenda ste Vi gospodine Sarunicu!? Znao sam ja da cete Vi direktno skociti s ove teme na osobna prepucavanja jer Vas dira ovo u zivac... Ocito je da krv nije voda, pa

Vam smetaju samo komunisti iz SDP-a a ne i oni Vasi jos veci komunisti iz HDZ-a!? Cudna Vam je ta logika, ali ja Vas razumijem....

[Oskar Šarunić](#)

Andjelko Galic Pa ne znam ovakve monstrumske svinjske face da su bile prije njega. Ako se odnosi na Pavelića, taj je pak bio "šlang" i markantan. NIJE JEO DJECU REVOLUCIJE. Veli JBT-a Augustinčiću "Jeli boga ti kako je bolje ispala njegova bista od moje" pa kako neće kad ga je lakše preskočiti neg zaobići. A ovo što je HDZ napravio u 16 god JE NEUMJESNO PITANJE ZA SVAKOG DOBRONAMJERNOG ČOVJEKA OSIM ZA ONOGA KOJI PROMOVIRA KNJIGE ČETNIKUŠA PO USA I HVALI IH NA SVA USTA NAPISANE NOTORNE LAŽI O DOMOVINSKOM RATU U KNJIZI "SRPSKA VOJSKA" NEKE DOBRILE TAJIĆ npr KAO ZAŠTITNIK MONSTRUMA JBT-a ANĐELKO

April 24, 2012 at 11:53am

[Andjelko Galic](#)

Po cemu su drugaciji svi prethodni 'debeli prasci i monstuni' koji su bili na njegovom položaju prije njega?! Zasto je sad odjednom sva paljba uperena protiv njega? HDZ (katolici! hahaha, jel'da!?) su bili na vlasti 16 godina i kakva je bila razlika u drzavi po ovom pitanju?! Isto sve... samo drugo 'pakovanje' zar ne? Koga smo mi podrzavali u predizbornoj kampanji? Kako smo se organizirali i koliko nam je bilo stalo do drzave ako smo dozvolili da nam ovakvi "debeli prasci i monstumi" zasjednu na celo drzave!? Nije vrg da nismo mogli napraviti nesto drugacije?? A zasto nismo? Imali smo previse 'pravaskih' opcija, jel'da? I sve te opcije su vodili 'genijalci' i to 'desnicari' pa su na kraju svi zajedno dobili jedan mandat??? A sad nam je kriv ovaj 'debeliprasac i monstum' ili mozda ekipa koja se znala samo malo bolje organizirati??

[A Siniša Čović BlackThing](#)

...i tako su se komunističke dinastije sa današnjim nasljednicima pretvorile u dobro plaćene sluge velikih banaka i korporacija. prodali zemlju i zadužili narod. sdp=hdz

[Jozo Hrkac](#)

uzas andrija ,,ja nisam hladne glave kao ti,, znas, ja bi im fino vratio...na isti nacin sto su koljaci radili nama

[Andjelko Galic](#)

Ovo ce sigurno mnoge natjerati da planu protiv partizanskih kadrova ali taj bi gnjev trebalo pretociti u nesto konstruktivno. Treba raditi na provjeravanju ovih iskaza i pametno stvarati uvjete da bi se jednoga dana to stvarno moglo istraziti kako treba. A za tave stvari je potrebna disciplina, upornost i izdvajanje sredstava. Ima jos dosta zivih ljudi koji su prošli kroz Goli otok i druge zatvore, ima ih svukud, ne samo u Socijalistickoj Republici Hrvatskoj. Ove su iste stvari radjene po Sloveniji gdje su ljudi dobivali i lubanje sa zemljom crnicom koju su narucivali za svoje vrtove. Sve to, kao i ova stradanja Talijana i pripadnika drugih nacionalnosti, sve to treba ispitati i dokumentirati. Inace nikakve koristi od ovakvog senzacionalnog piskaranja...